EjekTpoTexHMYKH (paKkyaTeT 10.04.2006.
Hcrouno CapajeBo

IIncmenn auo ucnura u3 Maremaruke 1

1. JluckyToBaTH M PHjCIINTH CHCTEM JTHHEAPHHUX jeTHAYMHA y 3aBHCHOCTH O ITapaMeTpa k
kx+y+kz=-5k

x+2y+2kz = -2(3k +1)
kx—y+z=—k2, ke R.

2.V 3aBHCHOCTH O] apamerpa A Hahu paHr MaTpuile

2 1 3
B=|4 3A 1
2 A -1+A

3. OgpenuTH MOHOXKje HOpMAaIe ciymTeHe u3 Tadke (1, 3, 5) Ha mpaBy 1O K0jOj Ce CHjeKy paBHHU
2x+y+z-1=0u3x+y+2z-3=0.

4. PujemmTH jeqHAYNHY 2x* +x2 =7x=5=0, axo j€ TI03HATO Ja OHA MIMa JBa KOpjeHa Urju je 30up jemHax 1.

5. UcnuraTtu v rpaduyKy peACTaBUTH PYHKIH]Y
4x* -3

y = —F——=—arcsinx.
8xv1—x?
Pjememe :
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k1 -5k ko1 -5k
1-2k  2(2k-1)
D =[1 2 -2Bk+1)=|[1-2k 0  4k-2 |=- =—k(2k —1)k +1)
' 2k ~k(k+5)
k -1 -k? 2k 0 -k*-5k

1" DA sk % Ak #—1 wuma jenuHcTBeHO pjemewe (-2, k(k-3), k).

2" D=0
1
a) k=—
) 2
x+2y+z=-5 | -
2x+4y+2z=-10 :(_EZ_Z’ZZ_E’Z} Z€ R ,1j. nMa GeCKOHAYHO MHOTO pjelIcba.

2x—4y+4z=-1
6) k=-1
X+2y+z=-5

2x+4y+2z=-10 = (-2,z+ 3,1), z€ R, Tj. ”Ma 6ECKOHAYHO MHOTO pjelleba.
2x—4y+4z=-1

2.
2 1 3 2 1 3
|Bj=| 4 3» 1 |=| 0 3A-2 -5 =62 =3n+1)
2 A -14A [0 A-1 A-4
+
R Da1—0ma,, < 3V

3a %¢7»1,2:>r(B)=3,aaK0je A=A, vA=2L,,r(B)=2

3.
JenHaunHa npaBe MO K0jOj ce CHjeKy paBHU:
y=-2x—z+1
y=-3x-2z+3
ox=2 y+3
ST
JennaunHa paBHU Koja canpxu Tauky (1, 3, 5) n okomura je Ha p

=- . A B

NHp:—1=T=%3 o:—x+y+z-7=0
TpaskeHa Tauka je Tauka IpoJiopa Npase p Kpo3 paBaH d.
prx=2-t

= 2x—z+1=-3x-2z+3 212—2(x—2), z=y+3

2z
1

y=-3+t = t=4, paxena tauka je (-2,1,4)
=1



x3+x, =-1

(g 003 o3 + x4 )+ 03, + 23, :%
X +x, =1

3
-0 0%y + 20304 == (1)

1 7
XXy T X1 X3 T X1 X4 T XpX3FXpX, +X3Xy :E = XXy (x3 +x4)+x3x4 (xl +x2)=§
7
X1 XoX3 + XXXy +XpX3X, + X X3Xy :E - XXy FX3Xy =§ (2)
(1)+(2)= 2x3x4 =5, x5, =1

X XpX3Xy =——
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xz—x—1=02x12 :—\/_
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2x% +2x+5=0= x5, = >

5.
- O6mact 1eUHUCAHOCTH, X € (—I,O)U (0,1)
- (hyHKIM]ja je HemapHa
- BepTUKalIHa aCUMITOTA
lim  f(x)=—co, lim f(x)=+4co,
) x—)(O)_

x—=(-1 .,

Jim flx)= oo, lim f(x)=teo

- KOCa acCHMINTOTa
k=1im f (x) =0, HEMa KOCY aCHMIITOTY
x—*

- XOpHU30HTaJIHA aCUMIITOTA
lim f(x) = HC HOCTOjI/I, HEMa XOPU30HTAJIHY aCUMITOTY
xX—>too

- EKCTPEMH
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2
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